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ЗАО  Аудиторско - консультационная фирма

«БИЗНЕС – ИНТЕЛЛЕКТ»

г. Хабаровск – г. Санкт-Петербург
тел. (4212) 377-277, 377-272, 377-200, e-mail: marketing@auditdv.ru
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие  в работе бизнес-класса 16 февраля 2011 года в Магадане  по теме

Как эффективно использовать возможности «спецрежимов» (УСНО, ЕНВД) 

и избежать ошибок. Изменения законодательства с 2011года.
Специальные налоговые режимы предназначены, по сути, для упрощения учета субъектов малого предпринимательства и снижения налоговой нагрузки для них. Однако, в связи с несовершенством законодательной базы, у «спецрежимников» возникают многочисленные вопросы (и ошибки!) в ведении бухгалтерского и налогового учета. А в связи с изменениями, внесенными в этом году в часть первую НК РФ, ужесточилась ответственность за эти ошибки, появились новые виды налоговых правонарушений. Особая «головная боль» - ведение раздельного учета при совмещении разных режимов налогообложения. Важнейшей проблемой для вас является резкое повышение с 2011 г. ставок взносов на обязательное социальное страхование, что требует принятия экстренных мер по оптимизации налоговой нагрузки. На эти, и многие другие вопросы, основываясь на собственной обширной практике, мы постараемся ответить на предлагаемом Вашему вниманию семинаре, проанализировав нормы налогового законодательства, рассмотрев мнения Минфина и налоговых органов, судебную практику по спорным вопросам. 
Что получат слушатели семинара?

· Образец учетной политики для организаций и ИП, применяющих спецрежимы (по специальным вопросам, связанным со спецрежимами);

· краткий, но очень содержательный обзор изменений, произошедших в применении спецрежимов в 2010 году, и планируемых на будущее;

· анализ преимуществ спецрежимов, несмотря на отмену «льготных тарифов» по страховым взносам в 2011 году (мы рассмотрим случаи, когда стоит закрыть предприятия и ИП, применяющие спецрежимы, в связи с их неактуальностью с 2011 года, в какой момент и как это лучше сделать, и наоборот, случаи, когда стоит сохранить эти структуры, так как не прекратили свое действие другие преимущества);

· возможность получить ответ на индивидуальные вопросы, связанные с применением спецрежимов.

10.00 - 11.30 Учетная политика при УСНО и ЕНВД: образец закрепления обязательных способов учета.

Учет и отчетность при применении спецрежимов (в том числе для ИП) – границы между необходимостью и обязательностью: может ли ИП не вести учет при применении ЕНВД, проблемные последствия отказа от ведения учета. Налоговые регистры при применении спецрежимов, ответственность за их отсутствие или ошибки в них (новая редакция ст. 120 НК РФ). Закрепление форм первичных документов и регистров.

Раздельный учет при совмещении ЕНВД и УСНО, ЕНВД и ОСНО: показатели, которые можно разделить по видам деятельности, и которые разделить нельзя; раздельный учет для целей исчисления налога на прибыль, НДС, страховых взносов на обязательное социальное страхование, налога на имущество. Необходимость и порядок ведения раздельного учета при совмещении ЕНВД и УСН: пропорциональное распределение расходов, в т.ч. страховых взносов – какие доходы учитываем при расчете пропорции, период для определения пропорции.

Случаи, когда «упрощенец» должен выставлять счета-фактуры. Ошибочно предъявленный покупателю НДС – его налоговые последствия. Возникает ли обязанность ведения книг покупок и продаж.

Посреднические операции при ЕНВД и УСН на практических примерах. Правила определения доходов и расходов у поставщика и посредника (комиссионера, агента). Исчисление налогов спецрежимниками при получении скидок, выявлении излишков, предоставлении займов.

11.30 – 12.00 Некоторые вопросы начала и окончания применения спецрежима: что считать датой создания филиала (принятие решения, начало деятельности или регистрация?), а также новый порядок регистрации обособленных подразделений (НК РФ в редакции закона № 229-ФЗ); постановка и снятие с учета налогоплательщика ЕНВД, налоговая ответственность в новой редакции. Можно ли не платить налог при приостановлении деятельности, не снявшись с учета? И другие вопросы с разъяснениями контролирующих органов и судебной практикой.
12.00 – 13.30 Новые обязанности по страховым взносам для «спецрежимников» с 2011 г.

Подробный анализ норм Закона 212-ФЗ: налоговая нагрузка на ФОТ с 2011г., определение базы обложения, необлагаемые суммы, контроль и санкции, порядок возврата излишне уплаченных страховых взносов в ПФР за период 2002-2009 г.г. Порядок учета страховых взносов в составе расходов или уменьшение на них суммы налога. Момент признания этих расходов для «упрощенцев». Планируемый размер индексации предельной величины базы обложения страховыми взносами, его последствия для налоговой нагрузки, размеров выплат по листам нетрудоспособности.

Спорные вопросы, появившиеся в практике применения закона № 212-ФЗ, в части определения базы для начисления страховых выплат (выплаты, не включенные в трудовой или коллективный договор, предоставление питания, выплаты за разъездной характер работы, различные виды компенсаций). Заполнение индивидуальной карточки учета по страховым взносам при совмещении ОСНО и спецрежима. Экстренные меры по оптимизации взносов от фонда оплаты труда: расчет эффекта, минусы каждого метода, необходимые условия для применения. Законные способы снижения зарплаты как метод сокращения взносов от зарплаты. Трудовые отношения с руководителем – единственным учредителем.

13.30- 14.15 ЕНВД и УСН – взгляд в перспективу: существующие с 2010 г. и предстоящие ограничения по применению спецрежимов, обязанности по ведению бухгалтерского учета для упрощенцев с 2012г. и др.

Оставшиеся возможности налогового планирования и оптимизации при применении спецрежимов.  Рекомендации по использованию «спецрежимных» предприятий и ИП.

14.15 – 15.00 Ответы на вопросы участников бизнес – класса.
Лектор:  Мерескина Лариса Викторовна – начальник отдела консалтинга ЗАО АКФ «Бизнес-Интеллект», аттестованный аудитор, лауреат конкурса «Лучший аудитор по Дальневосточному Феде​ральному округу».

Место проведения: ул. К.Маркса 53/13, Магаданская областная библиотека им. Пушкина, 3 этаж. 

Стоимость: 3500 руб.- 1 день, 10500 – 2 дня (включая семинар «Отчетность за 2010 год и 1 квартал 2011 года за один день. Учетная политика», либо «Практикум для расчетчика и кадровика. Разработка системы премирования. Оптимизация «налогов» от зарплаты»), 17000 – 3 дня. Предусмотрена система скидок.
Запись и вопросы по телефонам в Хабаровске: (4212) 377-200, 377-277, 377-272 и marketing@auditdv.ru
